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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E SETE, REALIZADA AOS  QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano dois mil e sete, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, e feita a leitura, pelo vereador Fábio Campanelli, de um versículo da Bíblia Sagrada, o Presidente colocou em votação a ata da 16ª sessão ordinária, sendo esta aprovada por unanimidade. O 1º Secretário leu então a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE – da Prefeitura Municipal de Bebedouro (vários ofícios); da Secretaria de Estado de Negócios da Fazenda; da CPFL; da Secretaria de Estado da Saúde; da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho; da Câmara Municipal de Araraquara (quatro ofícios); do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; do Fundo Nacional de Saúde; do senador Valdir Raupp; do senador Marcelo Crivella; do deputado estadual Baleia Rossi. OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES – do Centro de Integração Empresa-Escola; da União Nacional de Vereadores. CONVITES AOS VEREADORES – Centro Paula Souza – ETE de Bebedouro; Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro. PROJETOS – Projeto de Lei nº 44/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. INDICAÇÕES – nº 96/2007 (Carlos Orpham); nº 94/2007 (Celso Romero); nº 95/2007 (Gilberto Basile); nº 98/2007 (Luiz Roberto); nº 97/2007 (Rubens Marcon). MOÇÕES – nº 66/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao diretor regional do DER, Dr. José Carlos Saffi, à 3ª CIA. da Polícia Militar, através do comandante Flávio Mira D’arbo, e à 2ª CIA. — 2º Pelotão da Polícia Militar Rodoviária —, através do seu comandante, 1º Tenente Amarildo Baffe, da MOÇÃO DE APELO para que intensifiquem o trabalho de fiscalização das estradas e dos veículos que transportam trabalhadores rurais na nossa região; nº 67/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, e ao Congresso Nacional, através do presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, do presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e dos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que, em vez de prorrogar o prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre a Movimentação Financeira (CPMF), como já se cogita, envidem esforços para se apresentar a tão esperada e necessária reforma tributária; nº 68/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à UNIMED, representada pela Dr.ª Mary Enokibara da Silva, pelo Dr. Roberto Suguihura e pelo Sr. Leandro Firne, assim como ao IAMSPE, representado pelo Dr. Carlos Carpentieri (DECAM), pelo Sr. Célio Geraldo de Almeida (Comissão Regional) e pelo Sr. José Luiz Moreno Prado Leite (Comissão Consultiva Mista), da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem envidado esforços para se encontrar o consenso necessário durante a reunião realizada no último dia 18 de maio, que culminou com o acordo para a renovação do convênio entre o IAMSPE e a UNIMED; nº 69/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Barbosa pelo passamento de sua matriarca, Sr.ª Irotides, ocorrido no dia 25 de p.p. Concluída a leitura, o Presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei nº 44/2007, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o Presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Paulo Visoná informou que na quinta-feira anterior ele, o vereador Carlos Orpham e a repórter Valquíria Scandarolli estiveram no sítio do Sr. Antonio Canim, no distrito de Andes, verificando os tremores de terra, que têm sido motivo de preocupação, e disse ao vereador Carlos Orpham que ficara “meio no ar” sobre a origem de tais tremores, pois, segundo dona Idê, não há tremores na época das chuvas, quando os poços ficam parados, e, segundo o técnico José Roberto, não há tremores quando os poços trabalham bastante. Disse que este também os informara de que, se os tremores de terra forem mesmo gerados pelos poços, a solução seria o encamisamento destes. Mencionou, por fim, as indicações que encaminhou ao Executivo pedindo a realização da operação tapa-buracos nos bairros. O vereador Celso Romero informou que, segundo a Dr.ª Carla, toda a documentação referente à construção do centro educacional do SESI em Bebedouro está pronta, o qual entrará em funcionamento em 2009. Informou também que visitara na semana anterior o lixão e viu o trabalho “digno de se ver” que está sendo feito no local, trabalho esse que resolverá, em sua opinião, o problema do lixão em nossa cidade. Falando em seguida de sua preocupação com a suspensão do envio de recursos ao CEREST, pediu aos componentes da CPI que agilizassem os trabalhos, pois, segundo ele, R$ 486 mil estão bloqueados em razão das denúncias feitas. Informou que foi mudado o procedimento de repasse de recursos ao órgão, os quais vêm agora junto com os recursos destinados à Saúde. O vereador Luiz Roberto teceu elogios ao trabalho realizado pela farmácia do Departamento Municipal de Saúde, discorrendo sobre seu funcionamento e salientando seus números “astronômicos” e a dedicação de seus funcionários. Falou depois de sua indicação constante da pauta, pela qual pede ao Executivo que organize a colocação das caçambas nos bairros. O vereador Fábio Campanelli parabenizou a equipe da Prefeitura, na pessoa do Alfredo, pelo trabalho que realizou e ainda vem realizando na estrada de Areias, apelou à Prefeitura para que fizesse ao menos a manutenção da via provisória de passagem na Avenida Higidio Veraldi, ou então a interditasse de vez, permitindo apenas a passagem de pedestres, e solicitou ao João Batista, da EBTU, que mandasse recolocar o ponto de ônibus que havia em frente da FECCIB nova, para onde o Setor de Vigilância Epidemiológica estava se mudando. Falando depois sobre a CPI do CEREST, disse que tinham feito uma reunião na semana anterior, na qual alguns fatores foram levantados, e tão logo tivessem uma resposta, dariam uma resolução à Comissão. Esclareceu ainda que os recursos do CEREST deixaram de vir muito antes de a CPI ser instalada, pelo fato de o órgão tê-los utilizados em desacordo com o Plano Diretor, e disse que a preocupação dos membros da Comissão é saberem se haveria ou não possibilidade de regularizar a situação, para que a cidade voltasse a receber tais recursos. O vereador Carlos Orpham, dirigindo-se ao vereador Paulo Visoná, esclareceu que a tese defendida pelos profissionais que estiveram no distrito de Andes analisando os tremores de terra é que os poços mais profundos passam pelo lençol freático, a cerca de 40 metros de profundidade, e penetram uma rocha de basalto que se encontra entre 80 e 120 metros, razão pela qual, quando o poço está parado, a água do lençol freático desce para o aqüífero inferior e provoca os tremores, por conta da vibração das rochas, problema que, segundo os profissionais, pode ser resolvido pelo encamisamento dos poços. Falando depois sobre o Dia do Meio Ambiente, que seria comemorado no dia seguinte, opinou que, embora não deixasse de ser um avanço substituirmos o lixão pelo aterro sanitário, essa ainda não é a melhor saída, porque o aterro libera o chorume e gases. Informou então que uma usina inventada por um professor brasileiro, comercializada pela empresa Mundo Limpo, a qual recebeu a certificação da ONU, utiliza um processo de tratamento muito mais barato que o do plasma, e que a empresa faz sua implantação em troca do crédito de carbono. Discorreu sobre o processo. Por fim, parabenizou a FAFIBE pela realização do projeto FAFIBE CIDADÃ, sobre o qual discorreu. A vereadora Dr.ª Elisabete falou das emendas que pretendia apresentar à LDO para incluir-lhe a previsão de concurso público pelo Executivo e a implantação da Farmácia Popular, esclarecendo que Bebedouro tem o Balcão da Farmácia Popular, que permite à população adquirir medicamentos bem baratos para a hipertensão e a diabetes, ao passo que a Farmácia Popular trabalha com um elenco muito grande de medicamentos. Informou que o município não teria despesas com a Farmácia, apenas forneceria os funcionários, pois até mesmo os móveis eram cedidos em comodato no primeiro ano e depois doados ao município. Advertiu que não foi implantado nenhum serviço novo na Saúde pela atual administração, e esclareceu que a farmácia que chamávamos de Farmácia Central, mencionada pelo vereador Luiz Roberto, continua fornecendo a mesma quantidade de medicamentos que entregava antes, ou até menos, já que diminuiu muito o número de médicos que atendem pelo SUS e, conseqüentemente, o número de receitas. O vereador Dr. Gilberto Basile falou de sua indicação constante da pauta, pela qual pede ao Executivo que ligue os refletores dos Centros Educacionais duas vezes por semana, como fazia antes, e não apenas às quartas-feiras, e, em seguida, trouxe à tribuna a reclamação dos moradores da Rua Domingos Galhardi sobre o buraco que existe ali, e também sobre a falta de iluminação adequada no local, além de outros problemas. O vereador pediu depois à Assessoria de Impressa da Prefeitura que levasse ao prefeito sua cobrança sobre a indicação em que lhe sugere a reestruturação dos pontos de ônibus do município, a qual seria realizada por uma empresa a custo zero para os cofres públicos, e também seu apelo para que atendesse a seu requerimento em que lhe pediu que fornecesse os números dos telefones celulares dos diretores de departamento, para que eles, vereadores, tivessem um canal direto de contato com tais diretores. O vereador Dr. Archibaldo agradeceu ao deputado estadual Baleia Rossi por ter respondido à moção de apelo que fez a várias autoridades do governo estadual sobre o córrego Parati, informou que estava solicitando à Polícia Militar os dados estatísticos sobre os acidentes de trânsito na cidade, para justificar suas críticas ao Departamento Municipal de Tráfego, e mesmo fornecer-lhe dados que o auxiliariam nas ações voltadas à sinalização de trânsito, e discorreu sobre seu requerimento constante da pauta, pelo qual pede ao PAT que lhe informe se há o cruzamento dos dados coletados pelo Posto, ou seja, as vagas disponibilizadas pelas empresas e os profissionais que procuram o órgão em busca de ingresso no mercado de trabalho, já que existe a informação de que não há mão-de-obra qualificada em alguns setores. Pediu depois à Juliana, assessora de imprensa da Prefeitura, que levasse ao prefeito seu pedido de que mandasse realizar a operação tapa-buracos na Rua Irmã Crucifixa, que se encontra em estado lamentável, tanto que moradores estão revoltados, voltou a solicitar ao DMT que implantasse sinalização de trânsito na Avenida Maria Dias, junto da Escola José Francisco Paschoal, reforçou o pedido do vereador Dr. Gilberto Basile de que a Prefeitura realizasse o recapeamento asfáltico da Rua Domingos Galhardi, e reiterou seu pedido de que a Prefeitura tomasse providências em relação à iluminação da Rua José Paixão, no Jardim das Acácias. Por fim, o vereador falou sobre a reclamação de funcionários sobre a falta de pediatras no pronto-socorro infantil do Hospital Municipal.  Encerrada a Palavra Livre, o Presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Rubens Marcon ironizou que as obras do Metrô vão bem, dada a quantidade de buracos na avenida do Centenário, falou do convite que lhes enviou o Dr. Cássio Benedito para que estivessem presentes em Campinas no dia 26/06, para reivindicarem novamente a instalação da 2ª Vara do Trabalho em Bebedouro, e disse ter recebido a boa notícia de que a empresa Coinbra-Frutesp pretende ampliar em 58% sua área de plantio de laranjas. Cumprimentou ainda os vereadores Dr. Gilberto Basile, Dr. Archibaldo e Dr.ª Elisabete pelas homenagens que receberiam da União Nacional dos Vereadores — aqueles como vereadores campeões de votos e esta a Comenda Ayrton Senna, por ser campeã de mandatos —, sugeriu que plantassem árvores frutíferas no “Parque Ecológico”, ao longo do alambrado, e trouxe à tribuna a sugestão feita pelo repórter Chico Sena de que os bancos deveriam afixar placas nas agências indicando aos correntistas a quem reclamar quando permanecessem na fila por mais de vinte minutos. O vereador Celso Romero informou que a ADEBE lançara aquela manhã na internet o programa “Bolsa de Empregos”, para tentar suprir as falhas que há no sistema de cadastramento do PAT e estabelecer a comunicação entre profissionais disponíveis e empresários. Parabenizou a ADEBE pelo bom trabalho que vem realizando. O vereador Luiz Roberto disse parecer-lhe que a decisão sobre as caçambas foi tomada em gabinete, razão pela qual o serviço não vem sendo realizado de modo satisfatório, gerando reclamações por parte dos moradores dos bairros, e informou que a Prefeitura vem estudando juntamente com usineiros a recuperação da estrada municipal que vai de Andes à Fazenda Santa Irene, para viabilizar a movimentação dos caminhões de cana. Por fim, pediu a todos que dessem “uma força” a Elias dos Santos, o jovem que vem representando a cidade no Programa Raul Gil, bastando, para tanto, acessarmos seu site. O vereador Fábio Campanelli, falando novamente sobre o CEREST, disse que, segundo o Sr. Marcos Peres, do Ministério da Saúde, a liberação dos recursos dependia da adequação do órgão ao Plano Diretor e também da Secretaria Municipal da Saúde e da Secretaria do Estado de São Paulo. Salientou que a liberação dos recursos é independente da CPI, e que aguardavam uma resposta do Sr. Marcos Peres para saberem como ficaria a situação, após o que encerrariam os trabalhos da CPI. A vereadora Dr.ª Elisabete, falando da resposta que recebeu da Prefeitura a seu requerimento em que solicitou informações sobre a ida da jornalista Ellen Barca ao Rio de Janeiro, disse que a resposta é evasiva, não esclarece os critérios utilizados para a escolha da jornalista como representante de Bebedouro, e na qual lhe dizem que o relatório das despesas com a viagem encontra-se à sua disposição na Prefeitura. Disse que pediria dispensa a seu chefe [o prefeito] e iria lá verificar o relatório. O vereador Dr. Gilberto Basile informou ter recebido a grata notícia, pelo tenente Riguette, de que, em atendimento a uma moção que lhe encaminharam, a base comunitária do Jardim Cláudia foi oficializada, e que os distritos de Turvínea foram contemplados com bases comunitárias. Falando depois sobre a sinalização de trânsito, opinou que esta é feita “ao arrepio do sensato”, e advertiu que, como o DMT é um braço do Poder Executivo, o diretor Zéu, embora tenha culpa, não age ao arrepio da vontade do prefeito. O vereador Dr. Archibaldo, falando sobre a CPI da CEREST, opinou que esta teria que ter um resultado conclusivo, que é bom para todos, pois dinheiro público mal aplicado causa um duplo prejuízo, e disse que, dependendo da resposta que recebessem, a CPI poderia ser encerrada ou tomar outro rumo, pois poderia ficar caracterizada a improbidade administrativa. Disse ainda que gestor ímprobo não merece ter mais recursos, e que, enquanto a CPI não fosse concluída, não deveriam vir mais recursos mesmo. Encerrada a Explicação Pessoal, o Presidente consultou o plenário sobre o pedido feito na Questão de Ordem Regimental. O vereador Rubens Marcon solicitou questão de ordem e pediu a retirada, da Ordem do Dia, do Projeto de Lei nº 26/2007, de sua autoria. Havendo concordância com os pedidos, o Projeto de Lei nº 44/2007 passou a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão e o Projeto de Lei nº 26/2007 foi desta retirado. Ato contínuo, o Presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre o Projeto de Lei n( 44/2007. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade do projeto, o Presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 44/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete disse que estavam cada vez mais difíceis as reuniões da Comissão de Finanças e Orçamento, e que, como não havia verba na dotação orçamentária, tiveram que pedir à Prefeitura que fizesse a suplementação de verba, o que foi feito por meio de dois decretos. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Luiz Roberto e Celso Romero. Projeto de Lei nº 38/2007,de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as condições que autorizam o porte de arma de fogo pelos guardas civis municipais e sobre a criação da Ouvidoria Geral e da Corregedoria da Guarda Civil Municipal de Bebedouro e dá outras providências. Na discussão, o vereador Luiz Roberto disse ver a apresentação do projeto com simpatia, lembrando que foi sua a idéia de implantação da Guarda Civil Municipal em Bebedouro, sobre a qual discorreu. O vereador Dr. Gilberto Basile endossou as palavras do vereador Luiz Roberto sobre a Guarda, e, falando sobre o projeto, advertiu que havia neste alguns ajustes a serem feitos, um deles já corrigido pela mensagem ao projeto que se achava na Casa, sobre a dispensa de obrigatoriedade da devolução da munição pelos guardas municipais. Mencionou então os pontos que entendia que deveriam ser alterados [todos no artigo 19]. O vereador Dr. Archibaldo disse concordar com quase tudo o que o vereador Dr. Gilberto Basile abordara na tribuna, apenas não concordava com a eleição do corregedor pelos guardas civis, porque haveria um conflito de poderes, já que o corregedor seria, como disse o ex-ministro Magri, “imexível”, ao passo que o comandante seria demissível ad nutum, por ocupar um cargo de confiança. Informou que o corregedor nas instituições policiais ocupa um cargo de confiança do chefe do Executivo ou do próprio comandante. No encaminhamento, o vereador Dr. Gilberto Basile, líder do PFL, disse ao vereador Dr. Archibaldo que entendia seu posicionamento e que poderiam acomodar a situação por meio, por exemplo, de uma lista tríplice com nomes indicados pelo prefeito e votados pelos guardas civis municipais. Pediu vistas ao projeto. O Presidente concedeu vistas ao projeto ao vereador. Projeto de Resolução nº 07/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivo da Resolução nº 02, de 25 de fevereiro de 1997, que especifica. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Com a anuência do plenário, o Presidente colocou em bloco a discussão dos requerimentos em pauta. Requerimentos nº 67/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos esclareça questionamentos referentes ao cruzamento dos dados coletados no PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador — com as ações administrativas a eles inerentes e que se fazem necessárias; nº 68/2007, requerendo à Mesa que oficie à 3ª Companhia da Polícia Militar, através do comandante Flávio Mira D’arbo, para que, da mesma forma como atendeu ao Requerimento nº 86/2006, cuja resposta encontra-se anexada, nos informe, desta vez, a estatística de acidentes de trânsito, por ano, considerando os últimos quatro anos. Aprovados, sem discussão, por unanimidade. Moção nº 58/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Dr. Antonio Carlos Bossolane de Toledo, mais conhecido como Dr. Toledo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo notável desempenho dedicado à saúde pública do município, fundamentando o exercício da medicina na competência e no amor às pessoas e ao que faz, profissional incansável em sua brilhante atuação no atendimento público, inclusive no combate à epidemia de dengue pela qual estamos passando. Na discussão, os vereadores Fábio Campanelli e Dr.ª Elisabete teceram elogios ao Dr. Toledo, que merecia, segundo aquele, o título de “Trabalhador do Ano”, se pudessem dá-lo a duas pessoas ao mesmo tempo. Aprovada por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr.. Archibaldo e Carlos Orpham. Moção nº 61/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à empresa Praiamar Indústria e Comércio Distribuição, através da sua gerente geral, Sr.ª Marlene Ribeiro de Carvalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter estabelecido parceria com a nossa Prefeitura Municipal com o fim de participar das festividades desenvolvidas na comemoração dos 123 anos de fundação de nosso município. Aprovada, sem discussão, por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Carlos Orpham e Dr. Archibaldo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 18ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 11 de junho de 2007, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º Secretário, a presente ata, que, depois de aprovada, foi assinada pelo 2º secretário, pelo presidente e pelo 1º secretário. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2007. 

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE



    Rubens Marcondes de Oliveira    Fábio Campanelli
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